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Тема уроку: Розкладання квадратного тричлена на лінійні множники.
Квадратний тричлен.
Квадратним тричленом називають многочлен виду ах2 + bх + с, де х змінна, а,b і с деякі числа, причому a 0.
Наведемо приклади многочленів, які є квадратними тричленами:
2х2 5х + 3;      х2 + 9х;      х2  7;     5х2.
Зазначимо, що ліва частина квадратного рівняння ах2 + bх + с = 0 є квадратним тричленом.
Коренем квадратного тричлена називають значення змінної, при якому значення квадратного тричлена дорівнює нулю.
Наприклад, число 4 є коренем квадратного тричлена х2х12.
Зрозуміло, щоб знайти корені квадратного тричлена ах2 + bх + с, треба розв’язати відповідне квадратне рівняння ах2 + bх + с = 0.
Дискримінантом квадратного тричлена ах2 + bх + с є числоb24ас.
Якщо D0, то квадратний тричлен коренів не має. Якщо D0, то квадратний тричлен має один корінь, якщоD0,то два корені.
Розглянемо квадратний тричлен у2 + 3 у  4. Розкладемо його на множники методом групування. 
Маємо: у2 + 3 у  4 = у2 + 4у у 4= у(у + 4)  (у + 4) = (у + 4) (у
Даний квадратний тричлен  розкладено на лінійні множники
у + 4 і у
· Якщо дискримінант квадратного тричлена  ах2 + bх + с додатний, то даний тричлен можна розкласти на лінійні множники:
ах2 + bх + с = а () (), 
де  і  корені квадратного тричлена.
Зауваження.  
· Якщо дискримінант квадратного тричлена дорівнює нулю, то вважають, що квадратний тричлен має два рівні корені, тобто  = . У цьому випадку розклад квадратного тричлена на множники має такий вигляд:
ах2 + bх + с = а (х)2 .
· Якщо дискримінант квадратного тричлена від’ємний, то даний тричлен не можна розкластина лінійні множники.
Для того, щобви відчули впевненість в своїх силах, ми застосуємо вивчений матеріал для розв’язування задач і вправ.

Застосування вивченного матеріалу до розв’язування вправ.
№ 1.Розкласти на лінійні множники квадратний тричлен:
а)х2 + 8х + 15.
Прирівняємо квадратний тричлен до нуля:
х2 + 8х + 15= 0.
Скористаємося теоремою Вієта: =  5; = .
Відповідь.х2 + 8х + 15 = (х + 3) (х +5);  

б) 6х2 5х 1.
Щоб знайти корені квадратного тричлена  ах2 + bх + с, треба розв’язати відповідне квадратне рівняння ах2 + bх + с =0.
Таким чином, 6х2 5х 1=0;  D = 25  4 6( = 25+24=49;

Відповідь. 6х2 5х 1=6(х + ) (х 1) = (6х + 1) (х 

№ 2.Скоротити дріб:

Розв’язання.
Прирівняємо чисельник до нуля:  = 0;
Скористаємося теоремою Вієта:  =  3;   = 2.

Відповідь. .


Прирівняємо чисельник до нуля: = 0. За теоремою Вієта: 



№ 3.Скоротити дріб:

Розв’язання.
Розкладемо чисельник намножники: 4а2 = (2а3) (2а + 3).
Прирівняємо  до нуля,   = 0;
D = 8142(18) = 81 + 144 = 225;



Відповідь..

Домашня  робота
№ 1. Розкласти на лінійні множники квадратний тричлен:а)
  б)  4х2 + 3х 22;  
№ 2.Скоротити дріб:





